

И ОВО МОЖЕ ДА ВАМ СЕ ДОРОДИ...

29.09.2015 ДОЛАЗИМ НА ПОСАО У 6^h И ДОЗНИ-
ДУВАВАМ НЕПРИЈАТНО ИЗНЕНАЂЕЊЕ. НА МОЈЕ РАДНО
МЕСТО ДОШЛА ЈЕ И КОЛЕГИНИЦА, ИЗНЕНАЂЕНА КОЛИКО
И ЈА^h ДА МЕ НИКО НИЈЕ ОБАВЕСТИО ДА МИ ОД ДАНИШЦЕП
ДАТА ТЕЖЕ РОДИШЉИ ОДМОР. ПРЕД ОДЛАЗАК У ПЕЉИЦУ.

О ТОЈ ИЗМЕНИ ИЗ ЈЕ ПРЕТХОДНОГ ДАНА У 13^h ОБАВЕ-
СТИО РУКОВОДИЛАЦ РАДНЕ ЈЕДИНИЦЕ ДАНИЈЕЛА РАТКОВИЋ
НАРАВИО, ЗАШТО БИХ И ЈА ТО ТРЕБАЛО ДА ЗНАМ,
„ДА РАДИ СЕ САМО О МЕНИ“.

КАД ВАМ НЕКО ИЗМЕНИ СТОЛИЦУ, ИЗБОР ЈЕ, ОСТАТИ
ДОКЕ УМНОЖИТИ СЕ. ПОДИМА САМ СЕ ИЗНЕЂУ ОСТАЛО, ДА
ЗНАТЕ ШТА РАДЕ НАМНИ ЧОВЕЦИ У ВЕЛИКИМ ФАБРИКАМА.

ПРЕТХОДНОГ ДАНА ПОЗВАЛА МЕ ПРАВНИЦА ДА ДОЂЕМ У
УПРАВУ ИСТОГ ДАНА, БЕЗ ОБРАЗЛОЖЕЊА ЗАШТО? ЗБОГ ПРИ-
ВАТНИХ ИСПРАВИ РАДНОГ ОБАВЕЗА, ОБАВЕСТИЛА САМ ЈЕ ДА
КУ ДОКИ СУТРАДАМ ИЗА 12^h ПО ЗАПРЕТКУ РАДНОГ ВРЕМЕНЕ-
НА. ТО ВРЕМЕ НИСАМ ДОВЕКАЛА, ЕЛЕМИНИСАЛИ СУ МЕ
У 6^h УПРТА А У 8 И 45' ДОШЛИ, ПОМОЋНИК ДИРЕКТОРА ИВАН
МИЛИЋ И ПРАВНИК ДЕВРАНА ПЕТКОВИЋ СА СВЕ РЕШЕЊА
О КОРИШЋЕЊУ П.О. ОД 29.09. ДОЈУНЕ БЕЗ ПУШКЕ. НЕДОСТАЈАО
ЈЕ САМО ПОСЛОДАВАЦ СХЕРИЈЕЛА ШЕРИЋ. НЕКО МОРА ДА
ОСТАНЕ И У ПУШКАМ, КАО КЕЋУ.

ПОМОЋНИК Д. ЗАПОШЉЕ ПРИБУ О БИОЛОШКОМ СТУДИЈУ (КАО ДА ЈА
ТО НЕ ЗНАМ) О ЗАКОЊУ ОД 12.10. КОЈИ ПРЕДВИЂА МОЈ ОДЛАЗАК
У ПЕЉИЦУ, ИЗБИЈЕЊЕ ШТО СУ ПРЕКОРАЗИЛИ ДАТУМ „САК“⁹⁵
КАТО И ДА МИ ПЛАЋЕ. ПРАВНИК КЕЋИ А И ШТА БИ ДРЖО РАД
СЕ У ПРАВА НЕ РАЗУМЕ

РЕШЕЊЕ О КОРИШЋЕЊУ П.О. ОД 29.09. ОБИЈАМ ДА ПОТПИСЕМ
СОВБИРОМ ДА Е НЕ МОГУ ИСТОВРЕМЕНО ДА БУДЕМ НА ПОСЛУ И
ОДМОРУ. ДА МИС ИВАНА МИЛИЋА, ВАРОВНИОМ УМНИОМ У
РОКУ ОД 10' СТУЖЕ НОВО РЕШЕЊЕ ОД 30.09. ДО 31.10.
А КАД СЕ ОДМОРИМ ТЕЖА МЕ ОД 02.11. РЕШЕЊЕ ЗА ОДЛАЗАК
У ПЕЉИЦУ, КАДО У ЈОТАНОВУ НИЈЕ СТУРАО ДОПИС МИНИСТА
РСТВА, А ЈИ ПОСЛОДАВАЦ НИЈЕ ОБАВИО РАЗГОВОР САМНОМ

БРАТА ПРЕДНИКОРСКЕ ЈОТАНОВЕ ОТВОРИЛА САМ ПРЕ 40 ГОД
ИЗ КОЈЕ СУ РЕГЕНАЦИЈЕ И РЕГЕНАЦИЈЕ ОДМАЗИЛЕ И ИЗ
ДУШНО ПОШТОВАЊЕ ПРЕМА МОМ РАДУ, БРАКАЛИ СЕ ПОТОВО
КРОЗ ЈУНОВО ПОТОНСТВО

Онда је дошао „неко“ са високим образовањем и
високим културом да јојом затвори брата успешном
васпитању, а ја то јесам. Нисам знао ниједне стране,
власник сам сопствених мисли које не задржава
за себе па негор и оперу, можда зато што пре
треба бити елиминисан.

КАО ШТО РЕКОС НА ПОЗЕТКУ...

И ОВО МОЖЕ ДА ВАМ СЕ ДОРОДИ!

ВАСИЛТАЗ
Силејана Јефимовић
Кралево